



2021年2月25日新冠病毒（COVID-19）疫情最新資訊

病例數在持續下降；允許恢復戶外青少年和成年人娛樂運動

由於洛杉磯縣病例數持續下降，縣政府宣佈，我們符合州政府關於恢復所有戶外青少年和成年人娛樂運動的新標準，包括中等接觸和密集接觸的運動。中等接觸的運動包括：棒球、曲棍球、壘球和排球。密集接觸的運動包括：美式橄欖球、籃球、英式橄欖球和水球。請注意，所有這些運動均須在戶外進行。

儘管必須遵循安全措施和限制 — 包括家長同意、檢測要求以及在縣外比賽的旅行限制 — 但我們很高興進入恢復進程的下一階段。請在以下網站查閱運動和指南的完整列表：www.publichealth.lacounty.gov。

有關聚會和繼續執行某些限制的提醒通知

我們提醒大家注意，除非聚會符合所有以下要求，否則仍然受到禁止。

- 總共不得超過15人
- 這15個人不得來自3個以上家庭
- 聚會必須在戶外
- 必須保持身體距離，並戴口罩
- 總共不得超過2小時

我們知道，隨著病例數持續下降，繼續遵守限制很困難，但是疫苗供應量有限，並且更具傳染性的病毒變種可能傳播，這要求我們繼續執行防止病毒傳播的所有規定，包括不與不同住的人聚集、出門在外或與他人在一起時保持社交距離和戴口罩。這些措施將限制病毒和已知病毒變種的傳播，並減少因病毒變種導致病例數大幅上升的可能性。

疫苗接種更新資訊：3月1日（星期一）疫苗接種範圍擴大

從3月1日（星期一）開始，洛杉磯縣開始為以下部門的工作人員接種新冠病毒疫苗：

- 教育與育兒
- 緊急服務和急救人員
- 食品和農業

由於疫苗供應量非常有限且不確定，本縣仍在與這些特定部門協調，並與雇主、學區、藥房等合作，為每個上述部門制定公平的疫苗接種計劃。如果您在這些部門工作，我們鼓勵您經常查看本縣的網站vaccinatelacounty.com，獲取最新資訊，在有疫苗供應時登記預約以便接種，並登記收取有關疫苗的資訊。您還可以向您的雇主提出任何其他問題。縣政府提前感謝您在新的一期疫苗接種過程中耐心等候。